

## 能科科技成为首批西门子中国“零碳先锋合作伙伴”，共探可持续发展未来

6月5日，首届西门子可持续发展论坛在上海举行。论坛以“转型有数 发展无限”为主题，聚焦数字化技术与应用，积极推进以科技创新和开放生态驱动可持续发展走深入实。论坛期间，来自政策端、产业界及商界的行业人士、专家与学者围绕低碳转型、新质生产力、绿色出海等热点话题探讨如何以技术创新驱动，以市场需求拉动可持续转型，共建绿色生态。作为可持续发展的先行者、践行者和赋能者，西门子分享了自身绿色转型中的战略布局和前瞻性思维。通过发布新的战略举措与合作伙伴项目，西门子在可持续发展的路上更进一步。能科科技受邀成为西门子中国零碳先锋伙伴项目首批合作伙伴之一。

西门子一直致力于以开放生态，推动中国企业的绿色低碳转型。作为一家推动创新的科技公司，西门子持续加速前沿技术在产业领域的应用和创新，为可持续发展注入新动能。

西门子大中华区总裁兼首席执行官肖松在论坛发言中指出：“绿色低碳转型是企业高质量发展的历史性窗口，是面对众多不确定性的确定；而数字化技术是加速这一转型的另一个确定。作为先行者、践行者和赋能者，西门子愿以数字化和低碳化的‘双轮驱动’，积极携手各方伙伴助推可持续发展走深入实。”

### 能科科技成为首批西门子中国“零碳先锋合作伙伴”

转型路上没有“孤勇者”，论坛当日，西门子中国隆重启动“西门子中国零碳先锋伙伴项目”，能科科技作为绿色技术创新伙伴，成为首批战略合作伙伴之一。能科科技总裁赵岚女士与西门子大中华区总裁兼首席执行官肖松，西门子大中华区人才与组织发展总监、可持续发展负责人马清等共同参与项目启动仪式，项目旨在通过“新质合作”，助力中国产业可持续发展加速。



受邀参观上海国际碳中和博览会，携手西门子共建绿色生态

论坛期间，西门子首次亮相上海国际碳中和博览会，全面展示其西门子Xcelerator平台上的诸多数字化与低碳化创新成果，进一步彰显西门子凭借数字化技术赋能各行各业可持续发展的科技领导力，能科科技总裁赵岚女士受邀参观展会。能科科技自成立之初就与西门子开展合作，并同西门子一道持续为客户创造价值。面对绿色低碳数字化转型的发展趋势，能科科技已经推出多个针对汽车、新能源、风电等行业应用场景的高质量数字化解决方案，以技术创新驱动可持续转型，帮助企业实现高质量发展。此次能科科技将借助零碳先锋伙伴项目的契机，携手西门子共建绿色生态。

伴随着新质生产力的不断发展，可持续发展理念已经成为越来越多企业的必然选择。能科科技作为全面服务工业企业数字化转型的合作伙伴，将充分利用数字化能力，加强技术创新，与西门子一起，共探零碳先锋可持续发展未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213096.html>